

MINISTERES DE L'ÉDUCATION NATIONALE

F. 85 — 550

29 JUIN 1983
Loi concernant l'obligation scolaire. — Erratum

Moniteur belge n° 129 du 6 juillet 1983, p. 8834, texte néerlandais, article 6, ajouter in fine un alinéa, rédigé comme suit :
« De Koning regelt de vorm en de vereisten tot aflevering van dit bewijs. »

MINISTÈRE DE LA PRÉVOYANCE SOCIALE

F. 85 — 551

13 MARS 1985. — Arrêté royal portant fixation du cadre organique de la Caisse auxiliaire d'assurance maladie-invalidité

BAUDOUIN, Roi des Belges,
A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 18 mars 1954 relative au contrôle de certains organismes d'intérêt public, notamment l'article 11, § 1^{er}, modifié par l'arrêté royal n° 4 du 18 avril 1967;

Vu la loi du 25 avril 1963 sur la gestion des organismes d'intérêt public de sécurité sociale et de prévoyance sociale;

Vu l'arrêté royal du 13 août 1975 relatif au classement hiérarchique des grades que peuvent porter les agents des organismes d'intérêt public contrôlés par le Ministre de la Prévoyance sociale;

Vu l'avis du Comité de consultation syndicale de la Caisse auxiliaire d'assurance maladie-invalidité;

Vu l'avis du Comité de gestion de la Caisse auxiliaire d'assurance maladie-invalidité;

Vu l'accord de Notre Secrétaire d'Etat à la Fonction publique, donné le 11 décembre 1984;

Vu l'accord de Notre Ministre du Budget, donné le 11 décembre 1984;

Sur la proposition de Notre Ministre des Affaires sociales,

Nous avons arrêté et arrêtons :

Article 1^{er}. Le cadre organique de la Caisse auxiliaire d'assurance maladie-invalidité est fixé conformément au tableau repris ci-après :

Administration centrale	
Personnel administratif	
Administrateur général	1
Administrateur général adjoint	1
Premier conseiller	1
Médecin-directeur	1
Directeur	2
Conseiller adjoint-chef de service	2
Conseiller adjoint	2
Traducteur-reviseur ou traducteur principal ou traducteur-directeur (1)	1
Inspecteur ou inspecteur principal (1)	2
Secrétaire d'administration	3
Vérificateur comptable principal	1
Chef administratif	6
Reviseur comptable	2
Sous-chef de bureau	7

MINISTERIES VAN ONDERWIJS

N. 85 — 550

29 JUNI 1983
Wet betreffende de leerplicht. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 129 van 6 juli 1983, bl. 8834, in fine van artikel 6, volgend lid toevoegen :
« De Koning regelt de vorm en de vereisten tot aflevering van dit bewijs. »

MINISTERIE VAN SOCIALE VOORZORG

N. 85 — 551

13 MAART 1985. — Koninklijk besluit tot vaststelling van de personeelsformatie van de Hulpkas voor ziekte- en invaliditeitsverzekering

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,
Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 16 maart 1954 betreffende de controle op sommige instellingen van openbaar nut, inzonderheid op artikel 11, § 1, gewijzigd bij het koninklijk besluit nr. 4 van 18 april 1967;

Gelet op de wet van 25 april 1963 op het beheer van de instellingen van openbaar nut voor sociale zekerheid en sociale voorzorg;

Gelet op het koninklijk besluit van 13 augustus 1975 betreffende de hiërarchische indeling van de graden waarvan de personeelsleden van de instellingen van openbaar nut die onder toezicht staan van de Minister van Sociale Voorzorg kunnen titularis zijn;

Gelet op het advies van de syndicale raad van advies van de Hulpkas voor ziekte- en invaliditeitsverzekering;

Gelet op het advies van het beheerscomité van de Hulpkas voor ziekte- en invaliditeitsverzekering;

Gelet op het akkoord van Onze Staatssecretaris voor Openbaar Ambt, gegeven op 11 december 1984;

Gelet op het akkoord van Onze Minister van Begroting, gegeven op 11 december 1984;

Op de voordracht van Onze Minister van Sociale Zaken,

Hebben Wij besloten en besluiten Wij :

Artikel 1. De personeelsformatie van de Hulpkas voor ziekte- en invaliditeitsverzekering wordt vastgesteld overeenkomstig onderstaande tabel :

Centraal Bestuur	
Administratief personeel	
Administrateur-generaal	1
Adjunct-administrateur-generaal	1
Eerste adviseur	1
Geneesheer-directeur	1
Directeur	2
Adjunct-adviseur-hoofd van dienst	2
Adjunct-adviseur	2
Vertaler-revisor of eerstaanwezend vertaler-revisor of vertaler-directeur (1)	1
Inspecteur of eerstaanwezend-inspecteur (1)	2
Bestuurssecretaris	3
Eerste verificateur boekhouding	1
Bestuurschef	6
Revisor boekhouding	2
Onderbureauchef	7

Assistant social ou assistant social de 1 ^{re} classe ou assistant social principal (1)	2
Traducteur ou traducteur principal ou traducteur-chef (1)	1
Secrétaire de direction ou secrétaire principal de direction (1)	2
Aide-vérificateur	3
Rédacteur comptable	2
Rédacteur	10
Chef-opérateur-mécanographe de 2 ^e classe	2
Commis-chef	9
Commis-sténodactylographe-chef	1
Commis-dactylographe-chef	3
Opérateur-mécanographe de 1 ^{re} classe	2
Opérateur-mécanographe de 2 ^e classe	2
Commis-sténodactylographe ou commis-sténodactylographe principal (1)	1
Commis-dactylographe ou commis-dactylographe principal (1)	1
Commis ou commis principal (1)	15
Agent en chef	1
Téléphoniste ou agent principal (1)	1
Messager-huissier ou messenger-huissier principal (1) ..	1

Personnel de maîtrise, gens de métier et de service

Premier ouvrier spécialiste A	1
Ouvrier qualifié B ou premier ouvrier spécialiste (1) ...	1

Services régionaux

Conseiller adjoint	5
Secrétaire d'administration	5
Chef administratif	14
Sous-chef de bureau	18
Infirmier gradué ou infirmier gradué de 1 ^{re} classe ou infirmier gradué principal (1)	
ou	
Assistant social ou assistant social de 1 ^{re} classe ou assistant social principal (1)	11
Aide-vérificateur	13
Rédacteur comptable	6
Rédacteur	19
Commis-chef	26
Commis-dactylographe-chef	6
Commis ou commis principal (1)	51
Commis-dactylographe ou commis-dactylographe principal (1)	14

Personnel non soumis à l'arrêté royal du 8 janvier 1973 fixant le statut du personnel de certains organismes d'intérêt public

Médecin-conseil	6
-----------------------	---

(1) Application du principe de la carrière plane.

Art. 2. Les six emplois de médecin-conseil peuvent être occupés par du personnel à prestations incomplètes. Le nombre d'heures à prester par ce personnel ne peut dépasser six prestations complètes.

Art. 3. Les titulaires du grade supprimé de vérificateur-comptable bloquent des emplois d'aide-vérificateur.

Art. 4. L'arrêté royal du 15 octobre 1976 portant fixation du cadre organique de la Caisse auxiliaire d'assurance maladie-invalidité, modifié par les arrêtés royaux des 29 juin 1979 et 17 mars 1980 est abrogé.

Art. 5. Le présent arrêté entre en vigueur le jour de sa publication au *Moniteur belge*.

Maatschappelijk assistent of maatschappelijk assistent 1 ^e klasse of eerstaanwendend maatschappelijk assistent (1) ..	2
Vertaler of eerste vertaler of hoofdvertaler (1)	1
Directiesecretaris of eerstaanwendend directiesecretaris (1)	2
Hulpverificateur	3
Rekenplichtig opsteller	2
Opsteller	10
Hoofdopérateur-mécanographe 2 ^e classe	2
Hoofdklerk	9
Hoofdklerk-stenotypist(e)	1
Hoofdklerk-typist(e)	3
Opérateur-mécanographe 1 ^e classe	2
Opérateur-mécanographe 2 ^e classe	2
Klerk-stenotypist(e) of eerste klerk-stenotypist(e) (1) ..	1
Klerk-typist(e) of eerstaanwendend klerk-typist(e) (1) ...	1
Klerk of eerste klerk (1)	15
Hoofdbeampte	1
Telefonist(e) of eerstaanwendend beampte (1)	1
Bode-kamerbewaarder of eerstaanwendend bode-kamerbewaarder (1)	1

Meesters-, vak- en dienstpersoneel

Eerste vakman A	1
Geschoold werkman B of eerste vakman (1)	1

Gewestelijke diensten

Adjunct-adviseur	5
Bestuurssecretaris	5
Bestuurschef	14
Onderbureauchef	18
Gegradueerd ziekenverpleger of gegradueerd ziekenverpleger 1 ^e klasse of eerstaanwendend gegradueerd ziekenverpleger (1) of	
Maatschappelijk assistent of maatschappelijk assistent 1 ^e klasse of eerstaanwendend maatschappelijk assistent (1) ..	11
Hulpverificateur	13
Rekenplichtig opsteller	6
Opsteller	19
Hoofdklerk	26
Hoofdklerk-typist(e)	6
Klerk of eerste klerk (1)	51
Klerk-typist(e) of eerstaanwendend klerk-typist(e) (1) ...	14

Personeel niet onderworpen aan het koninklijk besluit van 8 januari 1973 tot vaststelling van het statuut van het personeel van sommige instellingen van openbaar nut

Adviseur geneesheer	6
---------------------------	---

(1) Toepassing van het beginsel van de vlakke loopbaan.

Art. 2. De zes betrekkingen van adviserend geneesheer mogen worden bezet door personeelsleden met onvolledige prestaties. Het aantal uren dat deze personeelsleden presteren mag een totaal van zes volledige prestaties niet te boven gaan.

Art. 3. De titularissen van de afgeschafte graad van verificateur boekhouding blokkeren betrekkingen van hulpverificateur.

Art. 4. Het koninklijk besluit van 15 oktober 1976 tot vaststelling van de personeelsformatie van de Hulpkas voor ziekte- en invaliditeitsverzekering, gewijzigd bij de koninklijke besluiten van 29 juni 1979 en 17 maart 1980 wordt opgeheven.

Art. 5. Dit besluit treedt in werking de dag waarop het in het *Belgisch Staatsblad* wordt bekendgemaakt.

Art. 6. Notre Ministre des Affaires sociales est chargé de l'exécution du présent arrêté.

Donné à Bruxelles, le 13 mars 1985.

BAUDOUIN

Par le Roi :
Le Ministre des Affaires sociales,
J.-L. DEHAENE

F. 85 — 552 (84 — 1804)

14 SEPTEMBRE 1984. -- Arrêté royal établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire contre la maladie et l'invalidité. -- Errata

A l'annexe au *Moniteur belge* du 29 septembre 1984, n° 190.

Page 63 :

— prestation 2923 255290 255301 : dans le texte néerlandais, il faut lire « 2823 255290 255301 » au lieu de « 2923 255290 255301 ».

Page 64 :

— prestation 2855 255636 255640 : dans le texte néerlandais, il faut lire « 2825 255636 255640 » au lieu de « 2855 255636 255640 ».

Page 97 :

— prestation 9743 296973 296984 : dans le texte français, il faut apposer le signe « ° » devant le mot « Fracture ».

Page 140 :

— Prestation 4011 470142 : il faut lire « 4011 470131 470142 ».

— prestation 4009 470164 : il faut lire : « 4009 470153 470164 ».

Page 245 :

— Au § 7, a), il faut lire :

« 13. — Pied équin valgus avec équisme fixé de 2 cm au moins et valgus prononcé (632936 — 632940 ou 632855 — 632866 ou 632951 — 632962 ou 632870 — 632881 ou 633312 — 633323 ou 628810 — 628821) ».

Page 246 :

— Au § 7 a), il faut lire : « 29. — De 3 cm au moins (632936 — 632940 ou 632855 — 632866 ou 632951 — 632962 ou 632870 — 632881 ou 633312 — 633323 ou 628810 — 628821) ».

« 30. — De 5 à 8 cm (632973 — 632984 ou 632892 — 632903 ou 632995 — 633006 ou 632914 — 632925 ou 633334 — 633345 ou 628832 — 628843) ».

« 31. — De plus de 8 cm (632995 — 633006 ou 632914 — 632925 ou 633356 — 633360 ou 628854 — 628865) ».

Page 250 :

— A l'avant-dernier alinéa, il faut lire :

« 633312 — 633323 ou 628810 — 628821 » au lieu de « 633312 — 633323 ».

Page 251 :

— Au troisième alinéa, il faut lire :

« 633334 — 633345 ou 628832 — 628843 » au lieu de « 633334 — 633345 ».

— Au neuvième alinéa, il faut lire :

« 633356 — 633360 ou 628854 — 628865 » au lieu de « 633356 — 633360 ».

Page 254 :

— Au § 7bis, il faut lire : « pour les prestations 628810 — 628821, 628832 — 628843, 628854 — 628865, 632811 — 632822, ... ».

Page 263 :

— Sous k), il faut lire :

« Les prestations 633312 — 633323, 633334 — 633345, 633356 — 633360, 628810 — 628821, 628832 — 628843 et 628854 — 628865 ... », au lieu de « 633312 — 633323, 633334 — 633345 et 633356 — 633360 ... ».

Art. 6. Onze Minister van Sociale Zaken is belast met de uitvoering van dit besluit.

Gegeven te Brussel, 13 maart 1985.

BOUDEWIJN

Van Koningswege :
De Minister van Sociale Zaken,
J.-L. DEHAENE

N. 85 — 552 (84 — 1804) ...

14 SEPTEMBER 1984. — Koninklijk besluit tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte ziekte- en invaliditeitsverzekering. — Errata

In de bijlage van het *Belgisch Staatsblad* van 29 september 1984, -nr. 190.

Bladzijde 63 :

— verstreking 2923 255290 255301 : in de Nederlandse tekst moet « 2823 255290 255301 » worden gelezen in plaats van « 2923 255290 255301 ».

Bladzijde 64 :

— verstreking 2855 255636 255640 : in de Nederlandse tekst moet « 2825 255636 255640 » worden gelezen in plaats van « 2855 255636 255640 ».

Bladzijde 97 :

— verstreking 9743 296973 296984 : in de Franse tekst moet vóór het woord « Fracture » het teken « ° » worden aangebracht.

Bladzijde 140 :

— verstreking 4011 470142 : moet worden gelezen « 4011 470131 470142 ».

— verstreking 4009 470164 : moet worden gelezen « 4009 470153 470164 ».

Bladzijde 245 :

— In § 7, a), moet worden gelezen :

« 13. — Pes quinovalgus met gefixeerde equinus van ten minste 2 cm en uitgesproken valgus (632936 — 632940 of 632855 — 632866 of 632951 — 632962 of 632870 — 632881 of 633312 — 633323 of 628810 — 628821) ».

Bladzijde 246 :

— In § 7, a), moet worden gelezen : « 29. — van ten minste 3 cm (632936 — 632940 of 632855 — 632866 of 632951 — 632962 of 632870 — 632881 of 633312 — 633323 of 628810 — 628821) ».

« 30. — van 5 tot 8 cm (632973 — 632984 of 632892 — 632903 of 632995 — 633006 of 632914 — 632925 of 633334 — 633345 of 628832 — 628843) ».

« 31. — van meer dan 8 cm (632995 — 633006 of 632914 — 632925 of 633356 — 633360 of 628854 — 628865) ».

Bladzijde 250 :

— In het voorlaatste lid moet worden gelezen :

« 633312 — 633323 of 628810 — 628821 » in plaats van « 633312 — 633323 ».

Bladzijde 251 :

— In het derde lid moet worden gelezen :

« 633334 — 633345 of 628832 — 628843 » in plaats van « 633334 — 633345 ».

— In het negende lid moet worden gelezen :

« 633334 — 633360 of 628854 — 628865 » in plaats van « 633356 — 633360 ».

Bladzijde 254 :

— In § 7bis moet worden gelezen : « Voor de verstrekkingen 628810 — 628821, 628832 — 628843, 628854 — 628865, 632811 — 632822, ... ».

Bladzijde 263 :

— Onder k), moet worden gelezen :

« Voor de verstrekkingen 633312 — 633323, 633334 — 633345, 633356 — 633360, 628810 — 628821, 628832 — 628843 en 628854 — 628865 ... », in plaats van « 633312 — 633323, 633334 — 633345 en 633356 — 633360 ... ».